
ОГОЛОШЕННЯ № 09 

Надавач консультаційних послуг з питань розробки онлайн платформ на сайт для збору даних 

08.10.2020                                                                                                                                                м. Київ 

Замовник послуг: БО «Фонд профілактики хімічних залежностей та СНІДу» в рамках проекту 

«ACCESS Pro: Доступ спільнот до послуг з догляду та лікування ВІЛ через сучасні інформаційні системи та 
кращий зв'язок з послугами, в рамках програми PEPFAR» за 100% фінансування проекту Федеральним 

агентством «Центри з контролю та профілактики захворювань США» (CDC) в рамках Надзвичайного плану 

президента США подолання ВІЛ/СНІДу (PEPFAR)» в рамках виконання умов договору про надання субгранту 
між Благодійна організація «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД» та Замовником  № 001-CDC-

20 від 02.10.2020 р.  
Умови здійснення оплати: Оплата послуг, зазначених в цьому оголошенні, здійснюється після їх 

надання у повному обсязі та підписання Акту про надання послуг. Оплата послуг здійснюється за безготівковим 
розрахунком.   

Кількість потенційних надавачів послуг в рамках конкурсу: Планується підтримання однієї (1) 

пропозиції від фізичної особи підприємця (ФОП) 3-ї групи з можливими КВЕД:  
 62.01 Комп'ютерне програмування. 

 62.02 Консультування з питань інформатизації. 

 63.11 Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність. 

 63.12 Веб-портали. 

 58.29 Видання іншого програмного забезпечення. 

Термін надання послуг/виконання робіт: з 26 жовтня по 30 листопада 2020 року. 

Термін подання документів:  до 16 жовтня 2020 року, прийом документів завершується о 15.00. 

Документи, подані пізніше зазначеного терміну, розглядатися не будуть. 

І. Обсяг послуг  

№ НАЗВА ПОСЛУГ 
ОДИНИЦЯ 

ВИМІРУ 
ТЕРМІНИ НАДАННЯ ПОСЛУГ 

1
1. 

Розробка платформи на сайт www.helpme.com.ua 

для збору даних від громадськості щодо складнощів 
з якими стикається громадськість при отриманні 

послуг з тестування на ВІЛ 

послуги протягом терміну дії договору 

2
2. 

Розробка платформи на сайт www.helpme.com.ua 
для збору даних щодо охочих отримати доконтактну 

профілактику ВІЛ (PrEP) 

послуги протягом терміну дії договору 

3. 

Розробка двох типів банерів для вищезазначених 
платформ (горизонтальний та вертикальний) для їх 

подальшого розміщення на сторінках партнерів та 
основних стейкхолдерів 

послуги протягом терміну дії договору 

ІI. Кваліфікаційні вимоги 

ВИМОГИ ДО НАДАВАЧІВ ПОСЛУГ 

№ 

п.п. 
Вимоги до учасників: Підтверджуюча документація 

1. Мінімум два роки підтвердженого досвіду за профілем, за 

яким планується залучити надавача послуг (зокрема в сфері 
розробки сайтів)  

Резюме  



 

2. Наявність документально підтвердженого досвіду надання 

аналогічних послуг 

Довідка, у довільній формі, завірена 

підписом уповноваженої особи та 
печаткою (якщо остання наявна), з 

підтвердженням наявності досвіду 
надання аналогічних послуг.  

 

Довідка повинна містити назви та адреси 
замовника (замовників), П.І.Б. і телефони 

контактних осіб замовника та посилання 
на сайти, яким надавались схожі послуги в 

т.ч. і послуги з розробки чи редизайну 

сайту. 
Замовник залишає за собою право 

зв’язатися за наданими контактами 
для уточнення інформації по 

учаснику закупівлю.  

III. Критерії оцінки: 

КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ ВАГОВИЙ КОЕФІЦІЄНТ 

Вартість послуг (грн. за годину)  70% 

Досвід роботи (пункти 2, 3 кваліфікаційних характеристик) 30% 

  Перелік документів, які необхідно подати: 

 1.  Заповнений, підписаний та відсканований Додаток 1_Деталізація розрахунку вартості години. 

2.  Заповнений, підписаний та відсканований Додаток 2_Дані щодо оплати виконавця. 

3.  Усі документи, які вимагаються Додатком  до оголошення, зокрема: Резюме та довідка у довільній 

формі з підтвердженням наявності досвіду надання аналогічних послуг. 

 Зверніть увагу: Документи, які передбачають підпис учасника конкурсу, мають бути підписані та 

надіслані скан-копії. 

 Документи подаються в електронному вигляді на адресу common@saapf.kiev.ua з поміткою в темі листа 

«Надавач консультаційних послуг (оголошення №09)». 

За додатковою інформацією звертатися в БО «Фонд профілактики хімічних залежностей та 

СНІДУ» за телефоном: (044) 543 – 13 -43 до менеджера у соціальній сфері Линник Катерини 

Леонідівни, е-mail: common@saapf.kiev.ua. 

 Звертаємо Вашу увагу: 

Визначення переможців даної процедури закупівлі відбудеться протягом 2 (двох) робочих днів після 

завершення дії Оголошення. Переможців обирає Комітет із затвердження закупівлі. Після обрання переможців, 

копії всіх документів за даним конкурсом надсилаються БО “100 відсотків життя” на розгляд та затвердження та 

розглядаються зазначеним донором протягом 10 робочих днів. Результати конкурсного відбору буде 

повідомлено всім учасникам шляхом надсилання відповідних повідомлень електронною поштою.  

 Підписанням та поданням своєї комерційної пропозиції учасник погоджується з наступним: 

 Учасник ознайомлений з Оголошенням, яке опубліковано 08 жовтня 2020 року; 

 Організація не зобов’язана приймати найкращу за ціною пропозицію чи будь-яку із отриманих 

пропозицій. До моменту підписання договору про закупівлю Організація не несе жодних зобов’язань по 

відношенню до учасників закупівлі або потенційних учасників закупівлі; 



 Організація залишає за собою право відхилити комерційні пропозиції всіх учасників процедури 

закупівлі; 

 участь у конкурсі пов’язаних осіб або ж змова учасників конкурсу забороняється. У разі виявлення таких 

фактів, результати конкурсу  буде відмінено або договір з відповідним постачальником буде достроково 

розірвано в односторонньому порядку з поверненням всього отриманого таким постачальником за 

договором та відшкодуванням збитків завданих Мережі; 

 дотримуватись вимог Кодексу поведінки постачальників, з текстом якого можна ознайомитись за 

посиланням http://network.org.ua/wp-content/uploads/2017/03/Kodeks-povedinki-postachalnikiv.pdf 

 Цим ми підтверджуємо нашу юридичну, фінансову та іншу спроможність виконати умови даної 

комерційної пропозиції та Оголошення, укласти договір на закупівлю товарів/послуг та правдивість всіх 

відомостей зазначених у цій комерційної пропозиції. 
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